

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»

города Рубцовска

ПРИКАЗ

18-02 2019 г.

№ 172

О проведении муниципального этапа краевого детско-юношеского тематического конкурса «Пожарная ярмарка – 2019», посвященного 370-летию Пожарной охраны России

На основании Положения о проведении краевого детско-юношеского тематического конкурса «Пожарная ярмарка - 2019», в целях повышения эффективности работы по пожарной безопасности приказываю:

1. Руководителям муниципальных бюджетных дошкольных и общеобразовательных учреждений:
 - 1.1. Принять участие в муниципальном этапе краевого детско-юношеского тематического конкурса «Пожарная ярмарка – 2019» (далее – конкурс).
2. Назначить ответственным за организацию и проведение конкурса директора МБУ ДО «Детско-юношеский центр» Удод В.Ю.
3. Утвердить Положение о проведении конкурса (прилагается).
4. Работы на конкурс предоставить до 25 марта 2019 года в МБУ ДО «Детско-юношеский центр» по адресу: ул. Советская, 8, кабинет №16, методисту Конищевой Марине Олеговне.
5. Контроль исполнения приказа возложить на методиста МКУ «Управление образования» г. Рубцовска Цуканову А.А.

Начальник

А.А. Мищерин

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального этапа краевого детско-юношеского тематического конкурса «Пожарная ярмарка – 2019», посвященного 370-летию Пожарной охраны России

I. Цель

Формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения в области пожарной безопасности, привлечение его к работе по предупреждению пожаров, закрепление навыков грамотного поведения в условиях пожара и других чрезвычайных ситуациях.

II. Задачи

Активизация творческой инициативы обучающихся, вовлечение их в поисковую, исследовательскую, изобретательскую и иную творческую деятельность в области пожарной безопасности;

Выявление, поддержка и развитие творческого потенциала одаренных (талантливых) детей и молодежи, фиксация их успехов и достижений;

Содействие социальной адаптации и самоопределению подростков, их профессиональной ориентации, привитие интереса к профессии пожарного, спасателя и добровольческой деятельности.

III. Состав жюри

1. Цуканова А.А., методист МКУ «Управление образования» г.Рубцовска;
2. Фатьянов Е.В., инспектор ТОНД и ПР № 4 по г.Рубцовску;
3. Конищева М.О., методист МБУДО «Детско-юношеский центр»;
4. Ляшенко Марина Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Детско-юношеский центр», руководитель студии ДПИ «Агат»;
5. Леонтьева Нина Владимировна, руководитель творческого объединения «Фантазия» МАДОУ «Детский сад № 1 «Жар-птица».

IV. Место и время проведения

Муниципальный этап краевого детско-юношеского тематического конкурса «Пожарная ярмарка – 2019» будет проводиться в МБУДО «Детско-юношеский центр» по адресу: Советская, 8. Начало конкурса – 26.03.2019. Подведение итогов – 30.04.2019.

Образовательные организации предоставляют на конкурс не более 5 творческих работ. Работы принимаются до 25.03.2019, кабинет №16.

Целевой взнос за участие в муниципальном этапе краевого детско-юношеского тематического конкурса за одну работу – 50 рублей (приобретение и оформление наградных материалов).

V. Условия проведения конкурса

Участие в конкурсе может быть индивидуальным и коллективным (не более 2-х человек) - обучающиеся образовательных организаций всех типов в возрасте от 5 до 18 лет.

Участники конкурса подразделяются на 4 возрастные группы:

5 – 7 лет (включительно);

8 – 10 лет (включительно);

11 – 13 лет (включительно);

14 – 18 лет (включительно).

Представленные на Конкурс работы должны быть выполнены строго по авторскому замыслу и соответствовать тематике:

деятельность пожарно-спасательных служб, пожарных-добровольцев, ДЮП, работников ВДПО;

работа, учеба и быт профессиональных пожарных и спасателей, работников ВДПО, дружин юных пожарных;

пожары в быту, на производстве, на сельскохозяйственных объектах и объектах транспортной инфраструктуры, лесные пожары и т.д.;

специальная пожарная и спасательная техника, пожарно-техническое вооружение и оборудование;

нарушения правил пожарной безопасности, являющиеся причинами возникновения пожаров;

предупреждение пожаров от шалости детей с огнем;

реклама и юмор в пожарном и спасательном деле;

история Императорского Российского пожарного общества и Всероссийского добровольного пожарного общества;

пожарно-прикладной спорт, различные спортивные игры, эстафеты, конкурсы и т.п., проводимые при участии АКОО ОГО ВФСО «Динамо».

На Конкурс принимаются работы, выполненные в любой технике, пригодные для демонстрации, в следующих номинациях:

Художественно-изобразительное творчество (работы, выполненные в виде рисунков, плакатов, памяток, листовок, картин, буклетов, закладок, календарей, книжная графика, иллюстрации информационного и познавательного характера, эмблемы МЧС, ДЮП, ВДПО и т.д.).

Декоративно-прикладное творчество (работы традиционных народных ремесел и декоративно-прикладного искусства (сюжетная композиция, аппликация, оригами, коллаж, вышивка, нитяная графика, вязание, батик,

лоскутное шитье, бисероплетение, выжигание, художественная резьба, керамика, лепка, текстильный дизайн, игрушка, папье-маше, витраж, декупаж, тестопластика, пластилиновая графика и т.д.).

Подноминация «Статуэтки пожарного и спасателя». Фигурки должны быть выполнены из глины, полимерной глины, дерева; высотой не более 20 см, с основанием не более 12 см; в боевой одежде пожарного или спасателя, касках с атрибутами пожарно-технического и спасательного снаряжения. На статуэтках может быть расположена надпись: «Пожарный (спасатель) Алтайского края», герб Алтайского края. При подведении итогов лучшие работы могут быть выбраны в качестве символа Главного управления МЧС России по Алтайскому краю (сувенир).

Технические виды творчества (работы предполагают моделирование (пожарно-техническое вооружение, первичные средства пожаротушения, пожарная и специальная техника и т.п.), конструирование, макеты, проекты, технические приборы, настольные и компьютерные игры, головоломки, кроссворды, рекламные видеоролики (содержание не более 1 минуты) и т.п.

«Динамо» глазами детей» (работы, соответствующие выше перечисленным номинациям, отражающие физкультурно-оздоровительную, спортивную и воспитательную работу, проводимую при участии АКОО ОГО ВФСО «Динамо»).

От одного автора принимается не более двух работ в разных номинациях.

Требования к оформлению работ:

Настенные работы должны быть выполнены на твердой основе в рамках из любого оформительского материала и иметь крепления. Работы, выполненные с использованием природных и сыпучих материалов, пластилина должны быть закрыты стеклом. Формат работ – А2, А3, А4. Работы, выполненные с использованием природных и сыпучих материалов, пластилина должны быть закрыты стеклом.

Настольные работы могут быть выполнены в любой технике декоративно-прикладного искусства размером не более 300*400 мм, исключая изделия из непрочных материалов (пластилина, бумажного сырья, воска, сыпучих материалов и т.п.), быть устойчивыми или закрепляться на жесткой подставке (основе).

Рисунки представляются в папках-вкладышах с перфорацией (мультифорах).

К каждой работе оформляется **этикетка**(в правом нижнем углу), на которой четко и без сокращений необходимо указать:

фамилию, имя, отчество автора, возраст;

название номинации, конкурсной работы и техники исполнения;

наименование и адрес образовательной организации;

название ДЮП, творческого объединения;

фамилию, имя, отчество и должность педагога (руководителя).

За достоверность авторства работы ответственность несет лицо, приславшее работу на Конкурс, и педагог.

Представленные на Конкурс работы, не соответствующие требованиям данного положения, а также предоставленные позже указанного срока, оргкомитетом к рассмотрению жюри не допускаются.

IV. Подведение итогов и награждение

При подведении итогов учитывается:

соответствие работ данному положению;

тематическая направленность;

соответствие уровня работы возрасту участника.

Критерии оценки творческих работ:

уровень художественного мастерства;

оригинальность, творческий потенциал автора;

использование новых технологий и различных материалов;

качество исполнения и оформления работы.

Абсолютный победитель Конкурса награждается дипломом Гран-При. Авторы работ, занявшие призовые места, награждаются дипломами I, II, III степени в каждой номинации. Остальные участники награждаются дипломами за активное участие в Конкурсе.

Жюри имеет право присуждать несколько одинаковых мест в любой номинации.

Работы победителей направляются для участия в краевом детско-юношеском тематическом конкурсе «Пожарная ярмарка – 2019».